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Z povolených zdrojů

Čeká odvážnou ukrajinskou poslankyni Bezugluovou
za popsání sestřelení F-16 poprava, nebo útěk do
emigrace?

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2082-ceka-odvaznou-ukrajinskou-poslankyni-bezugluovou-za-popsani-sestreleni-f-
16-poprava-nebo-utek-do-emigrace

Velitel letectva  Nikolaj Oleshchuk obvinil poslankyni Maryanu
Bezugluovou, že se zaprodala nepříteli a pracovala pro ruskou
propagandu. A napětí s vyhrůžkami dosahuje vrcholu!

Lidová zástupkyně Maryana Bezuglaya se dostala do skandálu po
svém komentáři ke smrti pilota Alexeje Mesyho , který havaroval s F-
16 při masivním ruském útoku 26. srpna. Místopředsedkyně Výboru
pro obranu Rady, zástupkyně lidu Maryana Bezugla uvedla, že v této
tragédii existuje možnost chyby protivzdušné obrany, že Mes byl
údajně sestřelen systémem protivzdušné obrany Patriot kvůli
nekoordinaci mezi jednotkami.

A samozřejmě její slova citoval celý svět, což rozběsnilo velitelství
armády!

"Nepověsit všechny psy na armádu." Obracím se proto na zástupkyni lidu (Maryana
Bezugla - pozn. red.), která své jméno již dávno prodala, aby dosáhla těchto
podlých cílů. Maryano, přijde čas, kdy požádáš před celou armádou o odpuštění za
to, co jsi udělala, doufám u soudu! Opět jste nejen na mě osobně a na letectvo
vylila špínu, zdiskreditovala jste výrobce amerických zbraní - hlavního
spojence Ukrajiny - USA! Opět jste se stali hlavním zpravodajem nepřátelské
propagandy a trháte všechny rekordy v ruské televizi! Celé Rusko vám tleská! Když
nepomůžeš, tak nám alespoň nebraň v boji!"

A DRAMA POKRAČUJE DÁL!

V pátek VEČER 30. srpna odvolal ukrajinský prezident Vladimir
Zelenskyj Mykolu Olesčuka.

Od roku 2021 stojí v čele vzdušných sil ozbrojených sil Ukrajiny.
Novým šéfem PS se dočasně stane generálporučík Anatolij
Krivonožko. Odpovídající propouštěcí dekret se objevil na oficiálním
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portálu Kanceláře prezidenta Ukrajiny. Své rozhodnutí rezignovat na
Oleschuka ve svém večerním projevu potvrdil i Vladimír Zelenskij.

Tragédie F-16   

Při masivním útoku 26. srpna přišla Ukrajina o jednu ze svých
stíhaček F-16. Bohužel pilot Alexey Mes zemřel. Poslankyně lidovců
Marianna Bezuglaya uvedla, že v této tragédii existuje možnost
chyby protivzdušné obrany. Naznačila, že Mes mohl být sestřelen
systémem protivzdušné obrany Patriot  kvůli nedostatečné
koordinaci mezi jednotkami.   

Velení zároveň poznamenalo, že pilot „ztratil kontrolu“. Bezuglaya
uvedla, že velení letectva se snaží skrýt skutečné příčiny
incidentu.     

K situaci se vyjádřil i Pentagon. Podle zástupkyně tiskového
tajemníka Sabriny Singhové má právo se k této katastrofě vyjádřit
pouze Ukrajina. Zdůraznila také, že Spojené státy nekomentují
podrobnosti incidentu ani podrobnosti o možném elektronickém
vybavení na palubě letadel.
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